

Aanbesteding: Inhuur QA capaciteit en expertise
Aanbestedende Dienst: Raad voor Rechtsbijstand
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 32
Onderwerp: referenties

Vraag:

Vraag 1

U geeft aan dat de minimale waarde van 1 referentie € 100.000,- moet zijn. Dit is voor meerdere interpretaties vatbaar, namelijk de waarde van iedere referentie of de waarde van één (1) van de referenties. Om te voorkomen dat wij eventueel een onrechtmatige inschrijving doen, de volgende vraag: Bedoelt u hiermee dat één (1) van de acht (8) aan te leveren referenties een minimale waarde van €100.000,- moet hebben?

Vraag 2

Indien het antwoord op de vraag van eerder vandaag "nee" is, kunt u verduidelijken hoe wij de eis voor minimale waarde moeten interpreteren?

Antwoord:

Vraag 1

Inschrijvers kunnen maximaal gebruik maken van 8 referenties, aangezien er thans sprake is van 8 kerncompetenties, met een totale waarde van minimaal € 100.000,-.

Vraag 2

Zie antwoord vraag 1.

Beantwoord op: 21-12-2022

Label: Inhoud